



УКРАЇНА

ГОРОДОЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

04 вересня 2012р. Городок № 633

Про отримання позики на покриття тимчасового касового розриву районного бюджету

На виконання пункту 20.8 рішення сесії Городоцької районної ради Львівської області від 10.01.2012 р. № 174 "Про районний бюджет Городоцького району на 2012 рік" для покриття тимчасових касових розривів, що виникають під час виконання загального фонду районного бюджету:

1. Фінансовому управлінню Городоцької районної державної адміністрації Львівської області (В. Жданському):

1.1 Просити управління Державної казначейської служби України у Городоцькому районі Львівської області надати позику на покриття тимчасового касового розриву районного бюджету в сумі 3670530,00 (три мільйони шістсот сімдесят тисяч п'ятсот тридцять ) гривень на оплату праці, працівників бюджетних установ, нарахування на заробітну плату, придбання продуктів харчування, медикаментів та оплату комунальних послуг, енергоносіїв та інших захищених видатків загального фонду районного бюджету.

1.2 Подати необхідний пакет документів до управління Державної казначейської служби України у Городоцькому районі Львівської області.

2. Спрямувати на погашення позики в сумі 3670530,00 (три мільйони шістсот сімдесят тисяч п'ятсот тридцять ) гривень відрахування від щоденних надходжень, податків та неподаткованих платежів (за винятком коштів цільових міжбюджетних трансфертів та коштів резервного фонду) у відсотках відповідно до договору від 03 березня 2012 року № П-15 та додаткового договору від 05 квітня 2012 року №1 про надання позики на покриття тимчасового касового розриву районного бюджету укладеного між управлінням Державної казначейської служби України у Городоцькому районі та фінансовим управлінням Городоцької районної державної адміністрації у Львівській області, з повним погашенням позики 02 листопада 2012 року.

3. Контроль за своєчасне погашення позики покласти на першого наступника голови Городоцької районної державної адміністрації Львівської області В.Петрова.

Голова районної державної адміністрації

